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ATA Nº. 401/2015. 
 

Ata da Quadringentésima Primeira Sessão Ordinária do Quarto Período 
Legislativo, da Primeira Legislativa, da Segunda Legislatura da Câmara 
Municipal de Vereadores de Figueirão, Estado de Mato Grosso do Sul, realizada 
no dia três de agosto do ano de dois mil e quinze, com início às 18h45min; 
presente os Vereadores Antonio Azevedo Nabhan - Presidente; Vereadora 
Marizeth Venância de Oliveira - Vice-Presidente; Vereadora Elza Geraldino de 
Oliveira – 1º Secretária; Carlos Pereira Ramos - 2º Secretário; Vereador Benício 
Custódio Furtado; Vereador Edegar José de Lima; Vereador Idevaldo de Almeida 
Pina; Vereador Pedro Furtado de Souza; Vereador Ronis da Silva Moreira. Na 
seqüência O Presidente Antonio Azevedo Nabhan, disse: vamos começar a 
nossa Sessão mais cedo devido um fato muito triste ter acontecido aqui, falecido o 
Junior, conhecido por todos nós, então nós vamos iniciar um pouquinho mais 
cedo, pra gente ficar ai livre para estar acompanhando os procedimento lá do 
velório; solicito a Primeira Secretária dessa Casa, a Vereadora Elza Geraldino, 
para que faça a chamada nominal dos Senhores Vereadores. A Primeira 
Secretária, disse: Vereador Antonio Azevedo Nabhan, presente; Vereador 
Benício Custódio Furtado, presente; Vereador Carlos Pereira Ramos, presente; 
Vereador Edegar José de Lima, presente; Vereadora Elza Geraldino de Oliveira, 
presente; Vereador Idevaldo de Almeida Pina, presente; Vereadora Marizeth 
Venância de Oliveira, presente; Vereador Pedro Furtado de Souza, presente; 
Vereador Ronis da Silva Moreira, presente. Dando continuidade a o Presidente 
Antonio Azevedo Nabhan, disse: invocando a proteção de Deus e em nome da 
Liberdade e da Democracia, declaro aberta a Sessão Ordinária do dia 03 de agosto 
de 2015, como de praxe toda semana cada Vereador faz a Leitura Bíblica, hoje a 
leitura saiu pra mim fazer, então eu gostaria de usar da prerrogativa de Presidente, 
e fazer a leitura sentado aqui mesmo: Esperar o momento oportuno – A 
irritação injusta não se poderá justificar, porque o ímpeto da paixão provoca 
ruína. O homem paciente resiste até o momento oportuno, e será recompensado 
no final com a alegria. Até o momento certo, ele esconde o que pensa, e muitos 
elogiarão a sua inteligência. Eclesiástico 1 Versículo 19 ao 21. Na seqüência 
coloco em discussão a Ata nº 400/2015, quem for favorável permaneça onde está 
quem for ao contrário que se manifeste, aprovada. O Senhor Presidente solicitou a 
Primeira Secretária Vereadora Elza Geraldino de Oliveira, para que faça a 
leitura das Correspondências Recebidas e Expedidas por esta Casa de Leis. A 
Secretária prosseguiu com a leitura. Ofícios Recebidos: Mensagem nº 018/2015, 
de 03 de agosto de 2015, que encaminha o Projeto de Lei nº 016, de 03 de agosto 
de 2015, do Executivo Municipal. O Senhor Presidente, disse: esse Projeto deu 
entrada nessa Casa hoje Senhores Vereadores, e será encaminhado a Assessoria 
Jurídica, e posteriormente as Comissões para ser apreciado aqui por este Plenário. 
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Continuando a Primeira Secretária, disse: Ofício/Gab/152/15, de 20 de julho de 
2015, do Executivo Municipal. O Senhor Presidente, disse: Senhores 
Vereadores, como as Vossas Excelências ouviram a leitura desse ofício, nós 
temos que indicar um membro aqui dessa Casa, para compor a Defesa Civil de 
Figueirão, então eu gostaria que alguém de Vossas Excelências se manifestasse, e 
houve interesse pelo Senhor Vereador Idevaldo Pina, então já fica aqui gravado 
em Ata, nobre Vereador Idevaldo de Almeida Pina, se alguém não se opor, todo 
mundo de acordo, então seu Idevaldo, será indicado o novo membro do Conselho 
de Defesa Civil de Figueirão, muito obrigado. Dando seqüência a Primeira 
Secretária, disse: foi recebido ofício do Executivo Municipal encaminhando 
Balancetes referentes aos meses de maio e junho de 2015. O Senhor Presidente, 
disse: os Balancetes se encontram aqui na Secretaria da Casa, os Senhores 
Vereadores que quiserem analisar, é só procurar aqui a nossa secretária. 
Continuando a Primeira Secretária, disse: Ofícios Expedidos: Foram expedidos 
ofícios de nº 158 a 167/2015, a diversos órgãos e autoridades encaminhando 
documentos e fazendo solicitações. Senhor Presidente, encerrada a leitura das 
Matérias Recebidas e Expedidas por esta Casa de Leis. Dando sequencia o 
Senhor Presidente Antonio Azevedo Nabhan, disse: eu gostaria de pedir as 
Vossas Excelências que nós fizéssemos um minuto de silêncio em homenagem 
póstuma ao Junior e a sua família, e foi feito um minuto de silêncio. Prosseguindo 
o Senhor Presidente, disse: passamos agora ao Pequeno Expediente. E por 
solicitação o Senhor Presidente Antonio Azevedo Nabhan, passou a palavra ao 
Vereador Pedro Furtado de Souza, que disse: boa noite Senhor Presidente, 
Vereadores e Vereadoras, e o público presente; Senhor Presidente, eu entro com 
uma Indicação com nº de Ordem 002/15, que seja encaminhado expediente a 
Vossa Excelência o Senhor Rogério Rodrigues Rosalin – Prefeito Municipal; com 
cópia a Vossa Senhoria o Senhor Adão Maciel da Rocha Júnior – Secretário 
Municipal de Obras e serviços Públicos; fazendo a seguinte solicitação: Que seja 
feita a recuperação com a máxima urgência na estrada vicinal partindo da 
Fazenda Beira Rio de propriedade do Senhor Nelson e Valter, até o final do 
macaco do Senhor Moacir Pontes, no Grande Expediente estarei justiçando. O 
Presidente Antonio Azevedo Nabhan, disse: como não tem mais nenhum 
Vereador para apresentar matéria, Terminado o Pequeno Expediente, passamos 
agora para o Grande Expediente, de acordo com a Ordem de Inscrição com a 
palavra a Vereadora Marizeth Venância de Oliveira, que disse: dispenso a 
palavra. O Senhor Presidente, disse: nobre Vereadora dispensa a palavra; com a 
palavra o nobre Vereador Idevaldo de Almeida Pina, que disse: dispenso a 
palavra e passo meu tempo para o Roni. O Senhor Presidente, disse: dispensa a 
palavra e passa oito minutos para o Roni; na seqüência com a palavra o nobre 
Vereador Antonio Azevedo Nabhan, que também dispensa a palavra; com a 
palavra o Vereador Pedro Furtado de Souza, que disse: Senhor Presidente, eu 
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volto aqui nessa Tribuna, pra dar justificação dessa Indicação, que seja feita a 
recuperação com a máxima urgência na estrada vicinal partindo da Fazenda Beira 
Rio de propriedade do Senhor Nelson e Valter, até o final da linha do macaco do 
Senhor Moacir Pontes, que lá esta muito ruim aquela estrada, eu tive muita 
cobrança e eu falei que ia entrar com a Indicação; então essas são minhas palavras 
Presidente, obrigado. O Senhor Presidente, disse: de acordo com a ordem de 
inscrição com a palavra o Vereador Carlos Pereira Ramos, que disse: 
Presidente, eu dispenso as minhas falas. O Senhor Presidente, disse: nobre 
Vereador Edegar José de Lima, que disse: Senhor Presidente, eu dispenso a 
palavra, e lamento o caso que aconteceu em nosso Município, obrigado. O 
Senhor Presidente, disse: então pra ficar registrado, a maioria dos Senhores 
Vereadores estão dispensando a palavra em virtude de um falecimento de um 
amigo nosso aqui o Junior; na seqüência Vereador Benício Custódio Furtado, 
que disse: dispenso a palavra Senhor Presidente. O Senhor Presidente, disse: 
dispensa a palavra; Vereador Ronis da Silva Moreira, que disse: Senhor 
Presidente, eu dispenso a palavra. O Senhor Presidente, disse: Vereador Ronis 
dispensa a palavra; na seqüência Vereadora Elza Geraldino de Oliveira, que 
disse: Senhor Presidente, dispenso a palavra. O Senhor Presidente, disse: nobre 
Vereadora Elza também dispensa a palavra; terminado o Grande Expediente 
passamos a Ordem do Dia, solicito a Primeira Secretária Elza Geraldino de 
Oliveira, que faça a Leitura da Ordem do dia. O Senhor Secretário prosseguiu: 
ORDEM DO DIA PARA A SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 03 DE AGOSTO 
DE 2015. 1 – Uma Indicação de autoria do Vereador Pedro Furtado de Souza, 
endereçada a diversos órgãos e autoridades, fazendo solicitações. O Senhor 
Presidente Antonio Azevedo Nabhan, disse: em discussão a Ordem do dia, em 
votação, quem for favorável permaneça onde esta quem for ao contrário que se 
manifeste. Aprovada a Ordem do Dia por unanimidade de votos; solicito a 
Primeira Secretária para que faça a leitura das Matérias Constantes na Ordem 
do Dia. A Primeira Secretária, disse: Indicação de nº. De ordem 02/2015, 
Autor: Vereador Pedro Furtado de Souza – PMDB. O Senhor Presidente, 
disse: em discussão, em votação, quem for favorável permaneça onde está quem 
for ao contrário que se manifeste, aprovada a Indicação. A Primeira Secretária, 
disse: Senhor Presidente, Terminado as matérias constantes da Ordem do dia. O 
Presidente Antonio Azevedo Nabhan, disse: passamos agora para as 
Explicações Pessoais, como nenhuma de Vossas Excelências vai fazer uso da 
palavra; agradeço o empenho de cada um dos Senhores Vereadores, para que a 
gente pudesse ter começado mais cedo a Sessão, em virtude o passamento do 
Junior, e dando por encerrada a Sessão Ordinária do dia 03 de agosto do ano de 
dois mil e quinze, às 19h00min. Declarando a Secretária Administrativa que 
lavrasse a Ata da Sessão Ordinária que depois de lida e aprovada por 
unanimidade, e será assinada pelos Senhores Vereadores. Nada mais.  
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